



太揪心

轿车挤在半挂车底起火 司机惊吓过度不知所措 半挂车司机将人一把拖出车外

本报讯(通讯员 阮晓薇 南熠政 记者 方磊)昨天上午,一段轿车与半挂车相撞的视频在朋友圈传开——一辆轿车挤在半挂车底下,令人担心的是轿车已经开始起火燃烧,“不知道司机有没有被救出来?”这是朋友圈大家最为关心的问题。

“早上7点左右,在新宁横公路定桥方向(距离中海国际南面约500米处)、高速云龙枢纽交汇处红绿灯路口发生一起交通事故,小车起火,一时引发交通阻塞。”网友“城市足印”在其个人公众号上发布这样一则消息。

金报记者在网友“城市足印”发来的照片上看见,出事的大卡车车身十分长,运送的桥面钢梁下方还挂着由一面面小彩旗组成的“大件运输、注意避让”的警示标语,轿车正是卡在了运输的桥梁下方。事故发生后,部分桥梁已被大火

熏黑,小车更是被烧得面目全非。

“不管怎么说,希望司机平安无事,车子烧了就烧了,命可只有一条!”网友“城市足印”在其公众号上这么写道。

金报记者从鄞州120急救中心了解到,救护人员接到报警后赶往现场,当时消防员正在灭火,车内的一名男性司机已经逃出,并未受伤,所以也没有送往医院接受治疗。当天下午,金报记者联系上半挂车司机,司机姓田,他的车子是运输建造桥梁材料的,运送的桥梁有27米长,算上车子本身的长度,全长长度足有30米。事发时,他从鄞横线上的工地运送桥梁往环城南路东环路方向去的,左转弯往鄞州大道方向行驶时,感觉到车尾传来异响并且震了一下。透过后视镜他发现一辆轿车撞了上来,下车一看,轿车的引擎盖已经冒烟,隐约还有火星。一名约五十岁的男性司机可能是受到了惊吓,出事后



事故现场 网友供图

并没有及时从车内离开。田师傅赶紧找来灭火器打算灭火,可效果不大。随后,田师傅将轿车司机一把拖了出来,幸好,轿车司机没有受伤。

目前,此起事故相关部门正在调查中。

太热心

借我1000元 “万宝龙”手表押给你

一女子好心救助“生意人” 老公一听这事立即报警

本报讯(通讯员 徐秋瑾 记者 方磊)自称“深圳人”来甬做生意,结果不慎丢了行李,身上也没多少钱,想用手上的表来做抵押换点钱……遇到这一幕,大部分人都觉得是个骗局,可是暂住鄞州区云龙镇甲村村的陈女士还是因为太热心上当受了骗。

陈女士今年32岁,安徽人,3月10日上午,她从甲村菜市场买菜出来准备回家。路遇一位约莫四十岁的男子,一身得体的衣裤,人也很精神,他自称是深圳人,来宁波做生意,没想到途中不慎

丢了行李,现在想住酒店身上的钱却不够了。“能不能借点钱给我,等明天朋友打钱过来,就还你。”男子很有礼貌地说,“要不我把手表给你,这个可是万宝龙的,等钱还你了再给我。”怕陈女士不相信,男子二话不说就把表塞给了她。

陈女士见男子说得诚恳,也确实可怜,一时心软,便去附近银行取了1000元借给了他,双方还互留了联系方式。

回到家后,陈女士跟丈夫说了这事,丈夫一听立马觉得陈女士被骗了,于是两人来云龙派出所报案。

听完陈女士的描述以后,值班民警考虑到该男子应该没有交通工具,或许还在菜场附近,于是便陪同陈女士去事发地附近“碰运气”,果然还真找到了他。此时男子正在菜场附近物色下一个“猎物”,随后民警将其带回派出所调查。

经审查,男子是湖南人,38岁,所谓的“万宝龙”手表是在淘宝网上花了一百元买的假货,男子对行骗事实供认不讳。目前,该男子被鄞州公安处以行政拘留10日的处罚。

《现代金报》分类广告 刊登热线:0574-87254648 QQ:2598766662 地址:宁波市海曙区灵桥路265号中宁大厦1501